

禽獸教師性侵22幼女判死緩

河南家屬與教育部門和解 賠償達130萬

香港文匯報訊（記者 駱佳 鄭州及綜合報道）備受關注的河南教師性侵22幼女案昨日宣判，桐柏縣某小學教師、被告楊士付以強姦罪及猥褻兒童罪，被判處死刑，緩期2年執行，剝奪政治權利終身。



河南省南陽市中級人民法院昨日在該市桐柏縣對楊士付強姦、猥褻兒童一案進行公開宣判。其中強姦罪方面，判處死刑，緩期2年執行，剝奪政治權利終身；猥褻兒童罪方面，則判處有期徒刑14年，剝奪政治權利4年。決定執行死刑，緩期2年執行，剝奪政治權利終身。

家屬：賠再多無法挽回損失

楊士付今年55歲，為桐柏縣某小學教師，自2012年春至2013年5月，其先後在租住處姦淫女生2名共3次，在教室內當眾猥褻女生20名，這些女生均為一至三年級學生。



經群眾舉報後，今年5月23日，楊某被桐柏警方控制，7月15日，南陽市檢察院以強姦、猥褻兒童罪向南陽市中級法院提起公訴。據中國網報道，受害者家長之一秦飛(化名)講述，「賠償再多的錢，都無法挽回我們的損失！」，為了孩子的事他不知道和妻子吵了多少次架。秦飛的兩個女兒被證實遭到楊士付侵害，事發後也是秦飛首先抓到了楊士付。起先，鄉政府、村委會極力的勸阻秦飛等數十名家長，不要向外界揭露此事，並答應給他3萬塊錢。但是，秦飛拒絕了鄉政府的要求，三天後該案事發，一度成為

內地關注的焦點。據悉，受害者家長已於上周和學校、教育主管部門達成和解，獲得總計130萬元賠償。據中國網報道，4月16日，家屬代表被通知到南陽市中級人民法院進行調解，家屬說，他們最初的要求是200萬元，因為孩子數量多，平均到個人不到10萬元。當天，桐柏縣政府、教育局、鄉政府、學校的幾位領導都參與了談判，校方律師稱沒有錢，答應向銀行貸款50萬元進行賠償，但是這個數目馬上遭到了家長反對。談判一直持續到下午六點，最終雙方達成130萬元的一致意見。



■事故救援現場。 本報曲靖傳真

雲南煤礦爆炸14死 今年第12宗

香港文匯報訊（記者 李曉娟 昆明報道）雲南省再有煤礦發生爆炸。雲南省曲靖市富源縣後所鎮紅土田煤礦昨日凌晨零時許發生瓦斯爆炸，14名被困井下人員全部遇難。這也是今年以來，雲南省發生的第12起煤礦事故。目前，富源縣後所鎮紅土田煤礦瓦斯爆炸事故調查及善後工作全面啟動，曲靖市已經對全市所有煤礦實行停產整改。富源縣宣傳部稱，事發時井下當班者有56人，其中42人安全升井，14人被困。至昨日下午2時，這些被困井下的14名遇難者遺體全部被找到。紅土田煤礦屬鄉鎮煤礦，證照齊全。去年12月，富源縣煤炭工業局上報紅土田煤礦機械化採煤工作驗收，2014年3月27日雲南省工信委組織驗收，但至目前未接驗收批文。據雲南煤礦安全監察局網站消息，今年1至3月雲南省共發生10起煤礦事故，共造成16人死亡。而在本月7日，曲靖市麒麟區下海子煤礦發生滲水事故，21人遇難，最後一名被困礦工仍在搜救中。

小斌斌或將免費入讀武漢盲校



■小斌斌與母親。 網上圖片

香港文匯報訊（記者 楊光 太原報道）早前被挖雙眼的山西6歲男童小斌斌和父母日前在武漢盲校師生相邀下，來到武漢參觀盲童學校。校方表示，若小斌斌選擇在此讀書則費用全免，另外還將給父母提供一份工作。

父母獲校方提供工作機會

裝上義眼的斌斌，精神狀態還不錯，全家人已經走出事發後的陰霾。斌斌父親郭志平介紹，今年暑假，他們還將前往深圳為孩子安裝導盲儀。據媒體之前報道，斌斌父親原本想帶斌斌在北京上學，但在北京讀書和生活的經濟壓力過大，給並無穩定工作的夫妻二人帶來很大的困難。武漢盲童學校的師生對小斌斌的遭遇十分痛心，主動給斌斌父母寫了一封信，表達了希望斌斌將來能來武漢讀書的想法。武漢市盲童學校負責人李新民表示，斌斌如來武漢就讀，學校將免除其所有學費、住宿費，並提供寒暑假來武漢的路費。此外，還將爭取為斌斌父母在校園內謀一份工作，以免除他們後顧之憂。對來自武漢的這份特殊關懷，斌斌父母十分感動，並表示將會認真考慮。

滬35歲以下失業青年降逾兩成

香港文匯報訊（記者 沈夢珊 上海報道）2014上海青年就業「啟航」計劃日前向媒體透露，上海35歲以下登記失業青年人數已經從原來的8萬人下降至目前的6.2萬人，登記失業一年以上的失業青年從1.06萬人下降至目前的0.8萬人，各下降了22.5%和27.8%。據統計數據顯示，「啟航」計劃實施前，滬35歲以下登記失業青年人數約為8萬人。經過兩年多的努力，當前，上海登記失業青年人數減少到6.2萬人，下降22.5%；尤其是登記失業一年以上的失業青年下降了27.8%，幫助1.5萬名重點跟蹤幫扶的長期失業青年實現了就業。而在今年的招聘會上，250多家招聘單位推出近5000個針對大學生和青年特點的崗位。

深圳將啟「隱形戰車」查飆車

香港文匯報訊（記者 郭若溪 深圳報道）深圳市汽車保有量277萬輛，位居內地第三，汽車密度內地第一。隨着機動車保有量的急速增長，深圳市道路交通的擁堵狀況也呈現惡化的趨勢，為有效緩解惡化的交通形勢和嚴峻的擁堵趨勢。深圳將於27日至年底啟動「深圳法治通城行動」，專項整治「醉駕」、「飆車」等危險駕駛行為，並首次在內地啟用「隱形戰車」查處「飆車」。

借鑒港經驗 警車掛民用牌

深圳交警表示，將學習和借鑒香港交通管理經驗，裝備10輛由交警着裝駕駛、懸掛民用號牌的「隱形戰車」，在全市主幹道、快速幹道採取動態流動執法的模式，結合現場和非現場處罰方式，重點對超速、「飆車」等交通違法進行查處。

當局還將通過引進RFID電子車證、GPS衛星定位等科技手段，進一步擴大高清電子警察、車牌自動識別等監控系統的使用範圍，提高科技應用水平，對泥頭車、危化品車、校車等八類重點車輛，通過軌跡比對、圖片取證、核實信息流程，核查其是否存在超速超載、「衝禁令」、假牌套牌等違法行為。

深圳交警將開展「十大交通整治」專項行動，其中包括危險駕駛行為，如「醉駕」、「飆車」等；重點車輛交通違法行為，如泥頭車超載、衝禁令，未取得校車駕駛資格駕駛校車等；重點區域交通秩序整治，如口岸、學校等區域；不文明駕駛行為，如「亂鳴喇叭」、「不按規定使用燈光」等；擾亂行車秩序行為，如「亂變線」、「插隊」等。



■余文樂、黃秋生主演的電影《車手》，以「隱形戰車」為題材。圖為《車手》劇照。 網上圖片



大連大廈大火 遼寧省大連市一座34層高公寓大廈外牆的保溫材料昨早起火，現場濃煙滾滾，近30層大廈外牆被燒至面目全非。大火目前已被全部撲滅，沒有造成人員傷亡。 中新社

公務員散步遭毆 城管稱認錯人



■高先生家人遭城管毆打。 網上圖片

香港文匯報訊 據人民網報道，安徽一名公務員高先生日前帶着父母等親人在合肥市天鵝湖散步期間，突遭到多名穿着城管制服的隊員毆打。8人中，除2名嬰兒外，6人不同程度受傷，一人腰椎骨折，正在醫院治療。合肥市政務文化新區建設指揮部昨日向媒體表示，城管打錯了人，誤將高先生一家當成了傳銷者。據現場視頻顯示，就在高先生打電話報警之際，城管再次對高先生家人動手，其間高先生夫人上前制止，被一名城管隊員從背後用棍棒襲擊。事發後，警方介入。據高先生反映，當天在派出所，警官並未給他們做筆錄，只是簡單記錄，並建議高先生去檢察院起訴合肥城管。合肥市政務文化新區建設指揮部有關負責人昨日受訪時稱，事發時，城管隊員並不清楚高先生一家人身份，而現場確實發現疑似傳銷者，並留有傳銷書籍。

病死豬製臘肉 10噸流浙市場

香港文匯報訊 據溫州網報道，浙江溫州從事販賣臘腸、臘內的陳某某、石某某等9人以病死豬製成臘肉，警方根據該銷售網絡的運輸記錄、銷售記錄、銀行匯款記錄，確認共賣出病死豬肉製品共10噸。陳某某日前帶着民警到雙嶼農貿市場指認其曾經從事販賣臘腸、臘內的攤位。目前陳某某、石某某等9人已被溫州警方刑事拘留，近期將移送檢察機關提起公訴。在過去的1年多時間裡，這個由陳某某、石某

某夫婦等9人組成的家族銷售網絡，將近10噸黑心臘肉從湖北販到溫州，通過一些位於城郊和縣域的農貿市場出售給千家萬戶。警方調查發現，石某某等人製作的臘肉主要通過長途客運汽車運至溫州進行銷售。而在溫州，主要接貨人就是陳某某夫婦，因為價格低廉生意不錯。這個由家族經營的銷售網絡，後來將生意拓展到了市區新橋、梧田以及永嘉甌北、瑞安、平陽等一些農貿市場。

昆明 昆陽磷礦企地共建再續新篇

香港文匯報訊（通訊員 田大明）近日，雲南磷化集團昆陽磷礦為晉寧二街鎮中心小學送去了價值20000元的文體用品；為昆陽街道的漢營、二街鎮的鎮鎮等10個村委會送去了14噸洗衣粉，再續企地共建新篇章。據介紹，雲磷集團已持續5年開展「醫療進村」、「愛心進村」、「日用品進村」、「文藝進村」等系列慰問活動，在豐富公司文化內涵，宣傳公司良好的企業責任和互惠共贏理念的同時，企業各項工作也得到當地老百姓的支持和幫助。

西山區春耕備耕工作紮實

香港文匯報訊（通訊員 李燕 陸華）春耕備耕時節，西山區多方採取措施確保春耕備耕有序進行。西山區提早制定小春大春生產計劃，不斷提高良種覆蓋率、技術到位率及農資到戶率，確保各項農業綜合配套技術措施的落實。協同農資供銷部門做好化肥、農藥、農藥和種子播種等農資儲備和調劑調運，目前已就位大春農作物種子342.4噸、化肥1045.02噸、農藥2.85噸、農膜99.1噸，農機具檢修30台（套）。此外，還組織科技人員深入田間地頭，進行抗旱救災和春耕備耕技術培訓指導。

宜良5鄉鎮列國家級生態鄉鎮

香港文匯報訊 近日，記者從宜良縣了解到，該縣5個鄉鎮列入國家級生態鄉鎮，111個行政村全部創建為市級生態村，實現生態村全覆蓋。宜良縣委書記張之亮介紹，宜良自2011年確立環境立縣重要發展戰略以來，成功創建為國家衛生縣城、雲南省園林縣城和雲南省文明縣城，耿家營鄉、馬街鎮、竹山鎮、九鄉鎮創建為國家級生態鄉鎮，狗街鎮也即將獲得國家級生態鄉鎮命名。

「米線節」成晉寧鄉村旅遊新名片

香港文匯報訊（通訊員 劉紹斌）一年一度的「米線節」已成為晉寧下方古城村推動鄉村文化旅遊的一張靚麗名片。晉寧縣下方古城村的「米線節」緣起大清光緒年間「迎城隍趕廟會」活動，至今已有多300多年的歷史，是當地百姓通過迎接文武城隍來祈求風調雨順，安居樂業的重要傳統民俗活動。2012年以後，下方古城村將「米線節」做為特色鄉村文化旅遊子項目進行統一包裝和打造，以吸引遊客。

盤龍區首創社區「五級治理」新模式

香港文匯報訊 盤龍區街道社區「五級治理」試點工作將在聯盟街道10個社區全面推廣，在拓東街道白塔社區等7個社區試點。去年10月以來，盤龍區在聯盟街道金星社區開展社區「五級治理」試點，在雲南首創「區—街道—社區—居民小組—樓棟」社區五級治理模式。通過試點，調動了社區居民參與社區治理的積極性，發揮了居委會的自治功能，社區治安、環境有了較大改善，試點工作取得了良好效果。該區提出，每個街道每年要推出兩個特色社區，實現社區建設「一社區一特色一精品」。

西山區創新綠地管護模式

香港文匯報訊（通訊員 鄧意鏡 李馬斌）西山區創新城市綠地管護模式，嚴格按照精品化、精細化要求管護管理，提升公共綠地整體觀賞效果和管護水平。該區引入市場化管養運作模式，通過招標引進3家具有園林綠化施工和管護專業資質的專業公司分片承擔全區公共綠地的綠化管護。將公共綠地劃分為重點管護區域、一般管護區域和二級管護區域，根據不同的區域採取和制定不同的管護計劃，對綠地進行系統、全面、細緻的管護和管理，目前，該區所有公共綠地面積均有專業的園林綠化公司負責日常管養。

尋甸縣引種瑪卡效益好

香港文匯報訊（通訊員 馬興有 杜文英）尋甸縣六哨鄉引進瑪卡種植成功，獲得較高收益。六哨鄉是以種植洋芋為主的貧困高寒山區，也是雲南馬鈴薯種植基地。去年，該鄉利用海拔近3000米的獨特條件，引進高原瑪卡種植，在適宜種植的3個村委會種植1200畝。目前該鄉種植的瑪卡有紫、黃、白3種，當前市場價格每斤分別為50元、30元、15元，農戶大多種植產量較高價格適中的黃瑪卡。瑪卡是聯合國推薦的健康食物之一，它生長在高海拔地區，富含人體需要的許多氨基酸，對增強人體的免疫、抗疲勞、性機能有特殊的作用。

盤龍區擴大計生家庭意外險參保率

香港文匯報訊 盤龍區將在去年2432戶計生家庭參保的基礎上，擴大計生家庭意外傷害保險的參保率。計生家庭夫婦及其子女，年齡在1周歲至65周歲的身體健康者，可作為被保險人共同參加該保險，投保家庭成員覆蓋兩代人。投保後，夫婦及其子女每人每年享有最高30000元的意外傷害保險金額，家庭成員享10000元的意外傷害住院醫療保險金額。